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 م0202لعام  الاولمحضر اجتماع مجلس ادارة جمعية مساجد خليص 

 الوقت التاريخ المكان  الإجتماع

 م20:22- م22:02 م0202 يناير 02 مقر الجمعية م0202 الاول

 الحضور الاسم الحضور الاسم

 اعتذر لظروفه الصحية القادر الشيخ عبد حضر الشيخعبد المنعم 

 حضر المعتني الشيخ عبد حضر خالد دخيل الله الحربي

 حضر إبراهيم الصحفي حضر عطية الله البلادي

   حضر حميد الحرشني

 وشارك بالاجتماع المدير التنفيذي الأستاذ خالد رجالله الحربي

على جهوده في  الإدارة التنفيذية وشكر حسن الشيخ بالترحيب بالحضور مالمنععبد الدكتور  بدأ الاجتماع رئيس المجلس

 -التالية: تنفيذ المشاريع وبعد ذلك تم استعراض المجلس قرارات الاجتماع السابق ومن ثم جدول الاعمال وتم اتخاذ القرارات 

  مراجعة قرارات الاجتماع السابق .1

 .هاتنفيذ التنفيذية للإدارةالشيخ متابعة تنفيذ القرارات وشكر  ينعبد المعتشكر المجلس لعضو المجلس الاستاذ 

 م0202عرض منجزات الجمعية شهر يناير  .0

 اطلع المجلس على المنجزات وشككر ادارة الجمعية على جهودهم وحههم على تكهي  الجهود لتنظي  الفر  ويككيااة المكيفات قبل دخول شهر رمضان

 .المبارك

 .م0203 وكامل العامم 0203عرض التقرير المالي للربع الرابع  .3

 .تم عرض التقرير المالي من قبل المدير التنفيذي وتم الموافقة عليه من قبل المجلس

  مشروع مسجد جبل جمدان .2

 الإدارة.لا زالت معاملة الكهرباء بين شركة الكهرباء وبلدية محافظة خليص والمتابعة جارية من قبل رئيس مجلس 

 اللجان المطلوب تشكيلها الادارة بمقترحعرض  .5

 .اعتماد اللجان المشكلة سابقا وان اللجان الجديدة لا تنطبق مع الجمعية

 مراجعة كروكيات مواقع المساجد الهلاث بمخطط الملك فهد وجنوب السلام .2

 .رة المواقع من قبل رئيس المجلس والمدير التنفيذيتمت مراجعتها وتحديد الأماكن بحي السلام ومخطط الملك فهد واقترح المجلس زيا

 الجزئي بنظام الوقتالمالي  تعيين المديراعتماد  .2

 بالنظام الجزئي. الزهراايعوضه عطية  تمت الموافقة بالأجماع بين أعضاء المجلس على تعيين المدير المالي الأستاذ

 الرسائل النصية م من0202يناير عرض تقرير بالدخل خلال شهر  .0

 .التنفيذي تقرير شهر يناير للرسائل النصية رعرض المدي
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 ع ارض الجمعية بمخطط الفيصلية بعد التعديلوعرض المخطط المبدئي لمشر .9

تمكت مراجعكة المخطط من قبكل رئيس المجلس والمدير التنفيذي وتم التوايككل من قبل رئيس المجلس مع المكتب وطلب رئيس المجلس من المدير 

 .وعمل المخطط النهائي بعد المراجعة مع المكتب لعمل التعديلات المتابعةالتنفيذي 

 عرض الادارة بخصوص التأمين الطبي لموظفي الجمعية .12

ع شككركة التأمين بالمتابعة م الشككيخ دعبد المجي يعبد المعتنتمكت الموافقكة من قبل مجلس الإدارة على التامين الطبي وتم تكلي  عضككو المجلس 

 .رئيس المجلس والمدير التنفيذي بالنتيجة التعاواية وموافات

  البشري(رأس المال  )منحةالجمعيات  دعم من يندوق طلب دعماقتراح الادارة اعتماد  .11

 .الجمعياتدعم يندوق من  وافق المجلس بالأجماع على طلب الجمعية لمنحة راس المال البشري

 الجمعيات دعم من يندوق طلب دعم المصروفات التشغيلية .10

 .الجمعيات دعم من يندوق دعم المصروفات التشغيليةلوافق المجلس بالأجماع على طلب الجمعية 

 م0202لعام  الجمعية العمومية العاديةتحديد موعد اجتماع  .13

 م02/20/0202يوم الهلاثاء الموافق  م0202اجتماع الجمعية العمومية لعام موعد تم تحديد 

  دعم منحة أرض طلب-الإدارة على موافقة مجلس  .12

 لتنمية القطاع غير الربحي. لمركز الوطنيطلب المنحة من الالتقديم وافق المجلس على طلب منحة ارض و

  موافقة مجلس الادارة على مفوض لسيارة الجمعية .15

 الشيخ لمتابعة ذلك دعبد المجي يالتنفيذي مفوضا على سيارة الجمعية وتم تكلي  عضو مجلس الإدارة عبد المعتن روافق المجلس على تعين المدي

 الجمعية لأبشر أعمالموافقة مجلس الادارة على مفوض  .12

الشككيخ  دعبد المجي يوتم تكلي  عضككو مجلس الإدارة عبد المعتنتعين المدير التنفيذي مفوضككا على ابشككر اعمال الجمعية  علىوافق مجلس الإدارة 

 .لمتابعة ذلك

 ما يستجد .12

  للتسويق لتسويق مشروع سقيا المياهالتوايل مع الشركة المسوقة. 

 عرض المدير التنفيذي 

ريال لقاء اشرافه على الموقع الالكترواي للجمعية وتحديث بياااته  522شكهريه وقدرها  مكافأةعلى منح الاسكتاذ عبدالاله السكلمي  ةموافقال

 .0202 يناير من وادخال مستجداته وبراامج رافد وليكن اعتبارًا

 

 

 ...والله الموفق

 

 

 

هك 1225 شعبان 12( ان شاء الله مساء السبت م0202 الهاايالقادم )وتقرر الاجتماع م 20:222ااتهى الاجتماع الساعة 

 بعد يلاة المغرب مباشرة م0202 فبراير 02الموافق 

 

 رئيس مجلس إدارة جمعية مساجد خليص            

حسن الشيخد. عبد المنعم بن          


